
Seinäjoen Taitoluistelijat TIEDOTE 1/ 2009-2010

Seinäjoen Taitoluistelijat ry:n kausi 2009-2010 on pian pääsemässä hyvään vauhtiin. Tässä
tiedotteessa on ajankohtaisia asioita ja ajankohtia liittyen tähän kauteen.

Seinäjoen Taitoluistelijat ry:n (SeiTl) tiedottaminen
Seinäjoen Taitoluistelijat ry tiedottaa useampia tapoja hyödyntäen:

• reaaliaikaisin tiedotusmuoto omat nettisivut osoitteessa
http://www.seinajoentaitoluistelijat.fi . Sinne ilmestyvät tiedot heti, kun niiden
julkistaminen on mahdollista.

• lisäksi 8-10 kertaa kaudessa ilmestyy tämä seuratiedote ajankohtaisista teemoista.
Seuratiedote lähetetään sähköpostilla kaikille, joiden yhteystiedot ovat seuran tiedossa.
Lisäksi tiedote on löydettävissä nettisivuilta

• Sähköposteilla ja/tai tekstiviesteillä tiedotamme joskus nopeastikin esille nousevista
asioista, vuoromuutoksista, tapahtumista jne.

• Etelä-Pohjanmaa –lehden seuratoimintapalsta on yksi, satunnaisesti käytetty
tiedotuskanava

• Seuran ilmoitustaulu erityisesti vanhalla jäähallilla on yksi tiedotuskanavista, jonne pyritään
tuomaan tärkeimmät tiedotettavat asiat ja mm. kilpailukutsut.

Yhteistyökumppaniksi Seinäjoen Taitoluistelijoille?
Seinäjoen Taitoluistelijat ry on aktiivinen, viime kauden aikana yli 200 luistelijaa aktiivisesti
liikuttanut seura. Vaikutuspiirissämme on suoraan lähes 500 henkeä. Seuraan osallistuvat perheet
ovat vahvasti mukana, ja siksi olemme kiinnostava myös yhteistyökumppanina. Järjestämme
vuoden mittaan monia tapahtumia perheluistelusta, kevätnäytöksestä eri yleisöluentoihin tai –
kokouksiin, joihin kumppanuus voi kytkeytyä.

Jos perheen vanhemmilla on suhteita johonkin yritykseen tai yhteisöön, joka voisi toimia
yhteistyökumppaninamme –> ole yhteydessä puheenjohtaja Sinikka Koivumäkeen puh. 040-
513 1824! 
Yhteistyökumppanuuksilla voimme pienentää kuukausimaksujen nostopaineita, ja
yhteistyökumppanit voivat tuoda lisäarvoa myös jäsenistöllemme esim. jäsentarjousten myötä! 

Yhteistyökumppanuus voi toteutua monella tapaa:
• arpapalkintojen antaminen: niitä voi tuoda jo nyt arpavastaava Leena Pulkkiselle, puh. 044-

3070 510
• erilaiset räätälöidyt kumppanuudet: esimerkiksi tarjoukset jäsentiedotteiden liitteenä,

näkyvyys tapahtumissa, näkyvyys nettisivuilla ym. => sopimusten hinta yritykselle tai
yhteisölle hyvin kohtuullinen

• muut yhdessä kehitetyt ja sovitut tavat

Luistelukoululaisten ilmoittautuminen
SUOSITUT LUISTELUKOULUT käynnistyvät jälleen syyskuussa.
Mukaan otetaan v. 2002 ja sitä myöhemmin syntyneitä tyttöjä ja poikia.  Paikat täytetään
ilmoittautumisjärjesteyksessä.

Ilmoittautuminen tapahtuu nettisivuilla olevan lomakkeen kautta tai puhelimitse luistelukoulujen
vastuuvalmentajalle/Heidi Salmenkangas (p. 040 567 7023). Vastuuvalmentaja Heidiltä voi kysyä 
myös lisätietoja luistelukouluista.
HUOM! Tänä vuonna ei järjestetä erillistä ilmoittautumistilaisuutta aikaisemmasta tiedosta poiketen!
Lisätietoja kauden 2009-2010 luistelukouluista tulossa lähiviikkojen aikana

MYÖS VIIME KAUDEN LUISTELUKOULULAISET ILMOITTAUTUVAT(keväisestä infosta poiketen),



että heidän yhteystietonsa, kuvausluvat jne. saadaan päivitettyä.

Muiden luistelijoiden ilmoittautuminen
Kaikkien luistelijoiden tulee ilmoittautua yhteystietojen ajantasaisuuden varmistamiseksi! Tämä
tarkoittaa niin aikuisten muodostelmaluistelijoita, kuntoluistelijoita, kilpa-, kehitys- ja IF-ryhmiä.

Tietojen ajantasauksella varmistamme tiedonkulun jatkossakin- PYYDÄMME ILMOITTAMAAN
KAIKKIEN LUISTELIJOIDEN TIEDOT VIIMEISTÄÄN 15.9.2009 MENNESSÄ!!

Myös vanha halli käyttöön   5.9. alkaen  
Jääharjoitukset ovat alkamassa syyskuun ensimmäisen viikon jälkeen kaikilla ryhmillä. 

Harjoitusmaksut eli kuukausimaksut perustuvat ryhmäjakoihin.  Kuuluessasi tiettyyn ryhmään on
jääharjoitusten määrässä minimi, jota ei voi alittaa. Jos luistelijalla on muiden harrastusten takia
säännöllinen este oman ryhmän harjoituksiin osallistumiselle, voi hän valmentajan luvalla tehdä
harjoituksen toisen ryhmän tunnilla (K1 -ryhmäläinen K2 ja K3 -ryhmissä, K2-ryhmäläinen K1 ja K3
-ryhmissä, K3 -ryhmäläinen Keh1 ja K2 -ryhmissä, Kehitys 1-ryhmäläinen Keh2 ja K3 -ryhmissä.
IF-ryhmäläiset voivat korvata tuntinsa valmentajien ehdottamassa ryhmässä.)

Ohessa jääharjoituskertojen määrä ja suluissa vaihtelu sekä hinnat/kk (paitsi luistelukoululaisilla
kausihinta). Suluissa ryhmän ”minimikäyntimäärät”. Samaan hintaan kuuluu myös ryhmälle
kuuluvat oheisharjoitukset:

K1 kuusi kertaa(4-6) 148€ 
K2 viisi kertaa (4-5) 128€
K3 neljä kertaa (3-4) 105€ 
Kehitys 1 kolme kertaa (2-3) 87€ 
Kehitys 2 kaksi kertaa (2) 65€ 
Ice Flowers1) kaksi kertaa (1-2) 64€  (1 krt=35€)
Ice Flowers 2 kaksi kertaa (1-2) 64€  (1 krt=35€)
Ice Flowers 3 kaksi kartaa (1-2) 64€  (1 krt=35€)
Luistelukoulut syyskaudella 2 jaksoa 52€ ja 60€
Aikuisten muodostelmaluistelu 1 kerta 35€
Kuntoluistelu kertamaksu 6 euroa, 12 lippua (kausimaksu) 65 € 

- sisaralennus kaikista 1. sisaruksesta -20%, siitä eteenpäin -25%. Korkein sisarussarjan
harjoitusmaksu laskutetaan sellaisenaan, alennus lasketaan aina halvemmasta hinnasta. 

- Luistelijoilla on sairastumisissa seuraava omavastuu: Kilparyhmillä on 1 viikko,
Kehitysryhmillä 2 viikkoa ja luistelukouluilla 1 kuukausi. Poissaoloiksi hyväksytään siis
lääkärintodistuksella sairaslomat. Ilmoita pitemmistä poissaoloista oman ryhmän
valmentajan lisäksi laskuttamisesta vastaavalle (lääkärintodistus) Minna Kurunsaarelle,
puh. 040-7009802. Lomamatkat tms. eivät pienennä kuukausimaksua.

- kilpailuihin osallistumisiin liittyy monissa seuroissa käytössä oleva ”kilpailumaksu”, joka
kattaa valmentajan kulut kilpamatkalla. ISU-sarjalaiset 15€, muut kilparyhmät 10€, tintit 5€.

- HUOM! Kaikkien tulee maksaa myös jäsenmaksu (myös perhejäsenyys mahdollinen).
Jäävuoroihin liittyvät oheisharjoitukset ovat tärkeitä ja niihin on hyvä osallistua, sillä niissä
harjoitellaan uudet elementit ennen jäällä opettelua. 

Luistelukouluvakuutuksesta ja lisensseistä
Luistelukouluvakuutus on kollektiivivakuutus. Vahinkovakuutusyhtiö Pohjola vakuuttaa Suomen
Taitoluisteluliiton luistelukoulujen alle 15-vuotiaat tytöt ja pojat. Luistelukouluvakuutus on tarkoitettu
VAIN luistelukoululaisille, jotka käyvät harjoituksissa vain 1-2 kertaa viikossa. Kehitysryhmissä
(esim. Tintit ja Minit) luistelevat eivät kuulu tämän vakuutuksen piiriin vaan heillä on oltava oma
tapaturmavakuutus tai H- tai C-lisenssi.
Luistelukouluvakuutus kattaa matkat harjoituksiin ja harjoitukset. Vakuutusmaksu sisältyy
luistelukoululaisten (EI muiden ryhmien) harjoitusmaksuihin.



Kilpailuihin osallistuvan luistelija tulee ostaa pääsääntöisesti lisenssi, ja lisenssin suuruus riippuu
iästä ja kilpasarjasta. Lisenssi sisältää vakuutuksen, kilpailuluvan ja saat myös Taitoluistelulehden.
Lisää tietoa lisensseistä ja vakuutuksettomasta kilpailuluvasta löytyy Taitoluisteluliiton sivulta:
http://www.stll.fi/lisenssit/ . Voit myös kysyä neuvoa Tuulalta, puh. 040-737 5445 tai Timolta,
puh. 050-585 0461 (Iltaisin)!
HUOM! Lisenssi ja/tai vakuutukset on oltava voimassa ennen jääharjoituksia.

Valmentajista
Seuran päävalmentajana jatkaa Vladimir Kuksinski ja nuorisopäällikkönä (uusi vakanssi)  Anniina
Mäkelä (entinen tuntivalmentaja). Vladimir Kuksinski on päävastuullinen kaikkien kilpa-, kehitys- ja
IF-ryhmien valmennuksesta. Nuorisopäällikön vastuulla on uusien toimintojen käynnistäminen sekä
valmennuksessa ja sen koordinoinnissa avustaminen. Luistelukoulujen päävastuuvalmentajana
toimii Heidi Salmenkangas, Ihaat -ryhmän vastuuvalmentajana toimii Mari Nordberg ja lisäksi
apuna on monessa ryhmässä tuntivalmentaja Tatiana Kuksinskaja. Kuntoluistelun
vastuuvalmentajana toimii Tiina Yli-Karhu.

Vanhempainillat eri ryhmille alkavat
• ma 24.8. klo 18.30 Kilparyhmät (K1, K2 ja K3( vanhan jäähallin katsomossa
• ti 1.9. klo 18.15 Kehitysryhmät ja IF-ryhmät (Keh 1 ja Keh2 sekä IF1, IF2 ja IF3) vanhan

jäähallin katsomossa
• Luistelukoulujen vanhempainilloista tiedotetaan ilmoittautuneille erikseen

Vanhemmille ja kuntoluistelijoille
Kuntoluistelu alkaa jo 6.9. klo 19.10-20 vanhassa jäähallissa, jatkossa kuntoluistelu jatkaa
vanhassa hallissa sunnuntaisin klo 19.10-20. Kertamaksu 6 euroa. Kuntoluistelu aloitetaan
luistelukoululla, joten uudetkin luistelijat reippaasti mukaan!

Luistelulaukku tilattavissa seuran nettisivuilla (varusteet -yläpalkki)
Tilattavana kaksilokeroinen luistelulaukku (hihnassa olkavahvike) varustettuna seuran logolla. 
Laukkua saatavana luistelija-logolla ja SeiTl-logolla. 
Tilattava laukku samanlainen kuin kuvassa, mutta ilman skating -tekstiä.
Laukun hinta n. 32 € tilausmäärästä riippuen. 

Tilausaika 17.8.-30.9.2009. Tilaus on sitova.

Syksyn tapahtumia (lista täydentyy ja tarkentuu, yksittäiset päivämäärät voivat
muuttua – seuraa tiedotusta!)

• seuran omiin tapahtumiin tarvitaan vanhemmista apuvoimia: lisävoimia pyydetään
tarvittaessa lähempänä tapahtumia

18.8 Kehitys- ja IF -ryhmien kausi alkaa
19.8 Valmennusryhmän kausi alkaa (elokuun ajan Kurikassa)
24.8. Vanhempainilta K1, K2 ja K3
1.9. Vanhempainilta Keh1, Keh2, IF1, IF2 ja IF3
3.9. Valmentajapalaveri 1 /2009-2010 uuden hallin neukkarissa klo 17.15
5.9. MOP – muodostelmaluistelun perusteet ohjaajakoulutus
6.9. Elämysliikuntapäivä/Kuntoluistelu ja aikuisten muodostelmaluistelu alkaa
7.9. Luistelukoulut alkavat
9.9. Ihaat -luistelukoulu alkaa
19.-20.9. Jackson Heines Memorial -kisat Kokkolassa
28.9. Kierrätyspäivä vanhalla jäähallilla
28.9. Ohjelmatarkistus Silmut sarjasta eteenpäin Uusi Halli 16-18.30 /Leena Laaksonen
vko 42 Tehoharkat K1, K2 ja K3 -ryhmällä sekä valmennusryhmällä, 

syyslomalla Keh1, Keh2, IF-ryhmät ja luistelukoulut.



22.10. Syyskokous
23.-24.10 Seuratuki-koulutus Kuortaneella
6.-8.11. Wasa Cup- Vaasassa
29.11. Kuntoluistelun syyskausi päättyy
10.12. Valmentajapalaveri klo 18 uuden hallin neukkarissa
14.12. Luistelukoulujen joulujuhla/Luistelukoulujen syyskausi päättyy
22.12. Kaikkien ryhmien syyskausi päättyy joulujuhlaan
22.12.-4.1.2010 Keh1, Keh2, IF1, IF2 ja IF3 -ryhmät joulu- ja uudenvuoden loma
24.-27.12. K1, K2 ja K3 -ryhmät joululoma + 31.12.-3.1.2010 uudenvuoden loma
6.1.2010 Loppiaisluistelutapahtuma + uusien luistelukouluryhmien ilmoittautuminen 

(2005-> ja sen jälkeen syntyneet)

4.1.2010 Kaikkien ryhmien kevätkausi alkaa (ei luistelukoulut)
9.1. Klo 12-13 Lasten muodostelmaluistelu alkaa
11.1. Luistelukoulujen kevätkausi alkaa, aikuisten taitoluistelukoulu alkaa isolla tekojäällä

Seinäjoen Taitoluistelijat ry:n jäsenedut
- jäsenmaksut peritään syksyn aikana = jäsenetuoikeus
- Luistimien teroitushinta jäsenperheiden luistimille 5 €/luistinpari (Kaija Loppi, puh. 040-

5526585, HUOM! Iltaisin!
- Lucky Skate tarjoaa jäsenillemme tuotteita kanta-asiakashintaan (ks. lisää nettisivuiltamme). 
- yksi tapa osallistua seuran varainhankintaan on ilmoittaa Seinäjoen Supersportissa seuran

tunnusnumero 375 ostosten yhteydessä. Seura voi hyödyntää kertyneitä ”bonuksia” kauden
päättäjäisten palkitsemisissa.

Seinäjoen Taitoluistelijat ry:n yhteistyökumppanit: suosittelemme!

               

YHTEYSTIETOJA

Päävalmentaja 

Kuksinski Vladimir
p. 044 2524805, sähköposti vladimir.k (a)netikka.fi

Nuorisopäällikkö 

Mäkelä Anniina
p. 044- 0765 535, työsähköposti: taitoluistelu@plu.fi



RYHMÄVASTAAVAT

• voit kysyä oman luistelijan ryhmän ryhmävastaavalta, jos haluat saada lisätietoja
oman ryhmän toiminnasta ja käytänteistä. Ryhmävastaavat tuovat tarvittaessa
viestiä myös johtokunnalle sekä välittävät tietoa johtokunnalta kunkin ryhmän
luistelijoille (vanhemmille)

Luistelukoulut
vastaava ohjaaja Heidi Salmenkangas
puh. 040 - 5677023,  s-posti: heidi.salmenkangas(a)netikka.fi

Ihaat -ryhmä
Mari Nordberg
puh. 040 - 7760354

Kehitysryhmä 1
Anu Haapala 
Puh. 040-5424676 (Iltaisin!)
amhaapala (a) hotmail.com

Kehitysryhmä 2 
Virve Hirvilampi
puh. 0500 - 808640
virve.hirvilampi (a) netikka.fi

IceFlowers 1
Anne Mörsky
puh. 050 -3703668 
anne.morsky(a)netikka.fi

Ice Flowers 2 (valitaan myöhemmin)

Ice Flowers 3 (valitaan myöhemmin)

K1
Minna Rislakeus
puh. 045-1312 167

K2
Kaija Loppi
puh. 040- 5526585
kaija.loppi(a)netikka.fi

K3
Heidi Männikkö
Puh. 045-1245655
heidi.mannikko(a)hotmail.com

Katso lisätietoja, seuran yhteystiedot ja päivittyvät ajankohtaiset
asiat
 www.seinajoentaitoluistelijat.fi !


